L PASMUHKA

1. Boi0epuTe npaBmJibHOE YTBEPKIACHHE:

A) CKOpOCTh — 3TO PACCTOSTHUE MEKY JIByMsI TOUKAMM;
b) CkopocTb — 3TO paccTosiHUE, TPOMAECHHOE TEJIOM 3a €ANMHUILY BPEMEHU;

B) CkopocTb — 3T0 OBICTpast €371a.

2. 3anoJHuTE TAOJUILY

. CKOpOCTh Bpems Paccrositnue

15 kxm/g 34

Oy 270 Kkm

45 km/g 180 kM

50 km/4 I (oar




Ecmb u 600mnstl, u 6030yuinsi,
Tom, umo deuscemca no cyuse,
I'py3ee 603um u ar00ei.

YUmo amo? Crasxcu cxopeu!




Peutume 3aoauy
: SERETTN ¢ ABYX

CTapTOB, pacCToOsiHUE MexXxay |
~ coTopbIMYU 50 kM. CKOPOCTL NepBoro

NbDKHUKA 7 KM/4, a CKOPOCTb

BTOpOro — 8 km/4. YHemy paBHO

paccTossHMe Mmexay HUMU Yepes
yaca?
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O IIpoeepome!

7KM/11 8KM/‘-I 8KM/'-I 7KM/‘-I
BCTpeque ABHDKEHIIE B I‘IpOTI/Ii?.OI'IOAODKHOM HAIIPABACHUU
Tim/ 8xm /4 8xm/ Txm/a

9

dieme 0

OAHOCTOpOHHEE (OTCTaBaHUE) OaHOCTOpOHHEE (IIPUOAMIKEHUE)

LIpaeusvrio au vt
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PACCTOAHUE MEIKAY

ABVKYIIIIMUCS

- v= v1-v2,

V1+V2 , €CAHL CCAU ABN2KCHUC
ABHN2KCHIUC OAHOCTOPOHHCC
BCTPC‘IHOC AN B Vl >V2

HAIIDABACHUUHU



Aeusicerire-Hascmpedy-0py2-opyey

CKOpOC'mb CONUIICCHUA NoKa3bléaem HA CKOJIbKO KUuiomempo«

00beKm

bl, 0 KOMOPLIX UOem peub 8 3a0aue CONUNCAIOMCEs Opye C O]

5 6 HdcC

)Y2OM:

V =v1+v

cOJI. %




3 IBYX CE€JI, PACCTOSTHUE MEXAy KOTOphIMH 130 xm, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY HAPYT
JAPYTy BBIILIN Ba criopTcMeHa. Mx ckopoctu 14 xm/u u 16 xm/y. Ha ckoJIbKO KMJIIOMETPOB
B YAC CIIOPTCMEHBI CONMKAIOTCS APYT C APyrom?

v, =14 KM/ 4 Vo 16 KM/ 4

.

130 Kkm
Pemienne:

P =i = 14 + 16 = 30 xm/u




Ot nmoacoanyxa A0 maprapurku 560 m.
C 3TuX KAyMO OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BBIAE€TEAU AB€ 0a00UYKH.
Cxopocrb cuneit 6a6ouku 30 M/ MuH., a CKOpOCTh KpacHOU 6a60uku — 50 m/MuH.
UYepe3 CKOABKO MUHYT OHH BCTPETATCA?

v, =30 M/ MUH v, =50 M/ MUH

?
Y
560 m
PEIIIEHU
E: Vc6r|. N V1+V2

BT 30 + 50 = 80 m/muH
t=560/80=7 MmuH




3 mByx NOCENKOB Bblexanu o4HOBPEMEHHO HaABCTpeYy ApYr Apyry ABa BCagHUKa.
[NepBbI exan co cpegHen ckopocTbio 200M/MUH, a BTOPOW Npoe3asn B MUHYTY Ha 20M MeHbLLUE.

BcanoHuku BcTpetunuce Yepes 50 MuH. Hangu pacctosaHne mexay nocenkamm?

-

PelweHue:
Voos 200 — 20 = 180 M/MWNH — CKOPOCTb 2 BCagHWKa

Vc6n. S V1+V2
VNS 180 + 200 = 380 mM/MuH

S =380 * 50 = 19000 mempoe = 19 Km.




Heu)xeHue 8 MpPomMueorosiOXXHbIX
HarnpaeJsieHuUsiIx U3 0OHO20 NMyHKmMa.

CKOpOCmb yOaJleHu;l nokassleaem HA CKOJIbKO Kujiomenpoe 6 dac 06’b€Kn’Zbl, o

KOMOPbIX udem peusb 8 3aoave, YOalsamcs opye om opyea:

V =3y T ¥ -
yaal. 1 2




3agaya Ne 4

[dBa Typucta 0gHOBPEMEHHO BbILLUSIM B MPOTUBOMNOSIOXKHBIX HAnNpasreHNaX n3 ogHon Typbassl.
CkopocTb nepBoro 4 km/4, CKOPOCTb BTOPOro 5 km/4. Kakoe pacctosHue dyaet mexny HUMm
yepes 3 y?

-

B T T
5 kM/Y 4 km/Y
PeweHue:
M el 5+ 4 =9 xkm/4 (CKOPOCTh yHajICHUsI)
S =9*%3 =27 kM




3agaya Ne 5

[lBa ckakyHa OOHOBPEMEHHO MOHECUCbL B MNPOTUBOMOMOXHbLIX HamnpaBfEHUAX U3 OOHOM
depmbl. CkopocTb nepsoro 15 kMm/4, ckopocTb BTOporo 18 km/4y. Hepes CKOMbKO BpPEMEHMU
paccToaHue Mexay HUMn dyaet paBHO 165 Km?

o |

N

15 kMm/Y

PeweHue:

O R S 15+ 18 = 33 kM/4 (CKOPOCTH yaaJeHHUSI)

t=-S/ s 165/ 33 = 5 yacos




3apauya Ne 6

C
MO]

T CTaHUMW OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOSIOKHbLIX HarpaBfieHUAX  OTOLUNU [
roumknmcta co ckopoctamm 40 km/y4 n 35 km/4. Kakoe paccrtosiHue byoetr mex

HUMK Yepes 6 YacoB?

40 km/y 35 km/y

Ba
ay

PelwleHue:
v =v +v =40+ 35="75KM/4 (CKOPOCTh yIaJCHHU)

yaal.
S =75%6 =450 xm




Pedarexcus

1)
2)
3)
4)
5)
0)

10) Ha Oyay1iee MHE HAAO UMETDH B BHAY

A BBI 3HAETE, YTO CETOAHSA HA YPOKE A

boasIiie Bcero mue HHOHPABUAOCH

CaMBIM HHTEPECHBIM CETOAHA HA YPOKE OBIAO

CaMBIM CAOKHBIM AAS MEHS CETOAHS OBIAO

CeroaHs Ha ypOKe A IIOYIYBCTBOBAA

CeroAHs f ITOHSAA

CeroaHA s HAyIHACH

CeroaHs 51 3aAyMaACH

CeroAHANTHUN YPOK ITOKA3aA MHE




